C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 400+ 90+ 9+ % + Yoo B 499,23
1) 50+4+%, .
2) 90+8+ %+ V0 N
3) 700+20+4+ %5+ Vi 3
4) 10+ 6+ %+ Y00 + Za000 4
5 70+2+ %0+ 700+ Zi000 5
6) 400+ 20+ 3+ %5+ Y00 + Y1000 6.
7) 60+6+ 70+ 700 7
8) 700+70+2+ %+ Y00 8.
9) 50+7+%, 9.
10) 9+, 10.
11) 3+ Y0+ Y00 + om0 11.
12) 400+ 20+ 8+ 7, 12,
13) 50+ 3+ 75+ Y100 + 71000 13.
14) 1+%, 14.
15) 40+ 5+ %5+ Y00 + Y1000 15.
16) 500+ 60+ 4+ 7y, 16.
17) 1+ 8/10 17.
18) 10+9+%, 18.
19) 5+ %0+ %00 19
20) 10+ 1+ Y0+ Y100 + 7100 2
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ﬂh Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

L dsungsschltissel

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
Bsp) 400+ 90 + 9+ 7, + V100 Bsp. 499,23
1) 50+4+%, 1 54,6
2) 90+8+Y,+Y, 5 08,88
3) 700+ 20+ 4+ %+ Vi, N 724.87
4) 10+ 6+ %+ Y00 + Za000 4 16,662
5 70+ 2+ %+ 700+ Y1000 . 72,626
6) 400+ 20+ 3+ %0+ Y100 * Ya000 6 423,835
1) 60+6+ 7+ 700 7 66,14
8) 700+70+2+ %+ Y00 8. 772,69
9 50+7+%, 9. 57,8

10) 9+, 10. 91
11) 3+ %0+ Y100 + Yo 11. 3,198
12) 400+ 20+8+Y,, 12 428,1
13) 50+ 3+ Y4+ Y100 + iooo 13 53,181
14) 1+ 5/lo 14. 1,5
15) 40+ 5+ %0+ Yoo + Yixo 15 45564
16) 500+ 60 + 4 + ¥y 16, 564,1
17) 1+%, 17 18
18) 10+9+%, 18. 19,6
19) 54 %+ %y 9. 992
200 10+ 1+ %+ Y00+ 70w 20. 11,332
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